
A Mungwi klinikára nem érkezett új ember, de 
a többi megüresedett helyet Isten kipótolta új em-
berekkel. Így péládául Mpikába a fiatal Hertler lel-
kész érkezett feleségével, Brittával. A Liebenzelli 
Misszió segítségével mûködtetett Fiwalei Bib-
liaiskola megüresedett lelkészi-tanítói állását a 
Schaber házaspár töltötte be. Õk korábban Pápua 
Új-Guineán dolgoztak.

Jó látni az újak áldozatvállalását, odaszánását. 
Ahol korábban többen nem tudtak megbirkózni 
a kihívásokkal, nehezekkel, és visszatértek hazá-
jukba, most Isten által megáldott, a zambiai test-
vérekkel egyetértésben és együtt végzett szolgálat 
folyik.

Új szolgálók érkeztek a központi területre, a 
Copperbeltbe, illetve a Ndolában munkálkodó 

Zambia

VÁLTOZÁSOK A ZAMBIAI 
misszionárius csoportban

Az utóbbi néhány évben, vagyis az én második négyéves cik-
lusom alatt, sok változás történt a Zambiában dolgozó misszioná-
riusok csoportjában. Többen visszamentek hazájukba, és sok új 
misszionárius érkezett.

Ahogyan a testvérek a cikkekbõl értesültek, korábban például 
öten dolgoztunk a Mungwi klinikán, jelenleg azonban egyedüli 
misszionáriusként dolgozom itt.
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Down Alapítvány munkacsoportjába (a Lann házas-
pár Hollandiából) is, és az Amano Keresztyén Isko-
la tantestülete is új emberekkel bõvült: a Wittmann 
házaspárral és Jarrett Furnish-sel, aki az USA-ból 
érkezett. Hálás vagyok Istennek azért, ahogyan a 
zambiai csapatot különbözõ helyeken munkálkodó, 
de egyre inkább egységes szolgáló közösséggé for-
málja.

Ettõl az évtõl nagyobb változásra is sor került.
Régi vezetõnket, Michael Pflaumot az LM az 

USA-ba küldte, hogy ott további teologiai tanulmá-
nyokat folytasson. Õ 1986 óta dolgozott itt Zam-
biában. Elõször a Mungwi környéki lelki szolgálat 
és gyülekezet-építés volt a feladata. 1991-tõl került 
Musengába, a Zambiai LM-Misszió központjába 
mint a zambiai csoport újonnan kinevezett vezetõje. 

Új vezetõnk Samuel Meier. Az itteni kultúrában 
kicsit szokatlan, hogy valaki ilyen fiatalon vezetõ 
legyen. Samuel a Nabvalja-völgyben szolgált hét 
évig, és folyékonyan beszéli a bemba nyelvet. Ez 
nagyban ellensúlyozza fiatal korát, és így a Zambi-
ai Baptista Egyház vezetõi is tisztelik, egyenrangú 
partnerként kezelik.

Õ a feleségével együtt 2005-ben érkezett Zambi-
ába. A Nabvalja-völgyben végeztek úttörõ missziói 
munkát. Samuel lelkészként a gyülekezetépítésben, 
felesége pedig a gyermekmunkában szolgált nem 
könnyû körülmények között. A Nabvalja-völgyben 
ugyanis nincs sem villany, sem vezetékes víz. A vi-
zet a folyóról kell hordani, az étel kinti tûzhelyen 
készül, és bizony idõnként az elefánt átgyalogol a 
zöldséges kerten és mindent letarol.

Meierék 2003-ban kötöttek házasságot. Jellemzõ 
Isten szeretetére és tökéletes idõzítésére, hogy sok-
sok évi várakozás után most áldotta meg házassá-
gukat fiúgyermekkel, amikor eldõlt, hogy õ lesz az 
új vezetõ, és lejönnek a völgybõl. A kis Mika 2012-
ben született. Szülei tudatosan választották neki azt 
a nevet, melynek jelentése: Kicsoda olyan, mint Is-
ten?!

Velük való ismeretségem korábbi idõkre nyúlik 
vissza, mivel Kanadában együtt készültünk misszi-
ós szolgálatunkra.

Samuel együttérzõ, segítõkész vezetõ, lát-
szik, hogy nagycsaládban nõtt fel. Szeretetét, 
segítõkészségét, szolgálatát a Nabvalja-beli embe-
rek is hálásan vették, amíg közöttük élt. Amikor 
vezetõnk lett, elsõ dolga volt, hogy feleségével, 
Ankével együtt végiglátogatta a különbözõ missziói 
állomásokat, ahol a misszionáriusok dolgoznak, 
és egy-egy napot mindenkivel együtt töltöttek. Ez 
azért volt nagyon jó, mert így, a hivatalos beszél-
getésen túl, kötetlen, személyes beszélgetésre is ju-
tott idõ, és Samuel jobban beleláthatott abba, hogy 
egy-egy misszionáriusnak a különbözõ helyeken, 
a feladatai mellett milyen nehézségekkel, kihívá-
sokkal kell megküzdenie. Új vezetõnkkel elõször 
idén februárban lehettünk együtt szokásos missziós 
csendeshetünkön, amely jó légkörû, áldott lelki al-
kalom volt.

A klinikán március-áprilisban várunk nagyobb 
változásokat. A régi igazgató és a lelkipásztor is be-
fejezi munkáját, helyükre újak jönnek. A Baptista 
Egyház még nem döntött véglegesen az új szemé-
lyeket illetõen.

Azzal a csendes reménységgel tekintek elõre, 
hogy ezek a változások is a klinika javát szolgálják 
majd. 

Szeretettel köszöntöm minden testvéremet, kö-
szönve az áldozatkészséget, tehervállalást:

Dr. Keszi Krisztina

Orvos-misszionáriusnõ
2006 óta Zambiában

Imatémák:
Amiért hálát adok:
1. a zambiai csapatban történt változásokért;
2.  Énókért, zambiai lelki munkatársamért, aki vál-

tozatlan hûséggel végzi munkáját;
3.  azért, hogy Mungwi, Ngulula után most 

Muliloban is egy odaszánt keresztyén lett a gye-
rekek vasárnapi iskolai tanítója.

Imádkozzunk azért, hogy:
1.  a másik két erdei gyülekezetben is legyen mun-

katárs, aki kész az áldozatvállalásra;
2.  a klinikára, a megüresedõ igazgatói és lelkészi 

állásra megfelelõ ember kerüljön;

3.  a maláriaszezon még nagyobb munkaterhelésé-
ben Isten adjon naponként erõt, bölcsességet, 
békességet és szeretetet a napi munkához;

4.  a szülõk ne a kukoricaföldre menjenek elõször 
dolgozni, hanem idõben hozzák be a beteg gye-
reket, hogy a késlekedés miatt ne veszítsünk el 
egyet sem közülük; 

5.  zambiai csoportunk egyre inkább Isten 
dicsõségéért munkálkodó, egységes team le-
gyen.


